

**ПРОКРАСТИНАЦІЯ У ТВОРЧИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЯХ****ГЕРАСИМОВА Д.Л., РАХУБЕНКО Г.Л.***Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна*

У суспільстві прокрастинація стає майже хворобою, у якій потопає більшість працюючого молодого покоління. Пов'язано це з необхідністю прогресувати і відповідати актуальним сьгодні течіям, що швидко змінюються, а здивувати когось у ХХІ столітті завдання досить складне.

За даними статистичних опитувань, ця проблема торкається від 80 до 90 відсотків студентів вищих навчальних закладів. Щодо студентів творчих спеціальностей, масштаб проблеми великий, як і вимогливість до себе. Звичка відкладати на завтра, те, що має бути виконано у строк, негативно позначається на результатах та якості виконаних робіт студентами.

У таких дисциплінах, як «Композиція», «Дизайн архітектурного середовища», «Дипломне проектування», «Художній твір в інтер'єрі та екстер'єрі», де від студента потрібні особливі зусилля у реалізації проекту та генерація нових творчих ідей, спостерігається зниження рівня робіт. Тут головним чином ускладнює завдання творчий початок особистості. Люди такої спеціальності не завжди виконують все за командою і керується найчастіше імпульсивним мисленням. Таких людей дуже складно у звичайному житті змусити жити за графіком чи розкладом. А страх невдачі дійсно стає перешкодою у виконанні поставлених викладачем завдань або deadline. «Відкладайте на завтра лише те, що ви не хочете завершити до самої смерті.

Дія — основний ключ до успіху» - радив своїм учням Пабло Пікассо.

Людина творчої професії, де робота фізична пов'язана з постійною розумовою діяльністю, повинна знаходити можливість відпочивати та змінювати рід діяльності.

Одним із рішень цього є зміна предметів вивчення протягом дня та наявність дисциплін в освітній програмі навчального закладу, зав'язаних на творчу діяльність, найбільш цікавих для таких людей. Подолати страх чистого аркуша, зробити перший крок до початку нового проекту чи завдання, це є старт боротьби з прокрастинацією. У цьому простежується величезна роль педагога, як наставника, який своїм прикладом та активною участю у житті студентів досягає прогресу.